
30. jun 2020. Test iz MATEMATIKE Grupa: A

Test iz matematike ima 15 zadataka na dve strane. Svi zadaci imaju samo jedan taqan odgovor i on vredi 2

poena. Pogrexan odgovor ili zaokru�iva�e vixe odgovora donosi 0 poena.

1. Vrednost izraza (
0, 9 : 0, 64−

(
1, 5− 2

5

)
· 10
11

+ 270
)
·
(
3
2

9
+

1

3

)
je:

1) 15; 2)
5

3
; 3)

3

2
; 4) 1; 5) 5.

2. Cena sirupa za sok jednog proizvo�aqa je 900 dinara po litru. Ukoliko se smatra da je
voda besplatna, koliqina vode koju treba dodati u 350l sirupa da bi cena razbla�enog
soka bila 700 dinara po litru, je:

1) 180l; 2) 120l; 3) 50l; 4) 100l; 5) 200l.

3. Vrednosti realnog parametra m, za koje je minimalna vrednost funkcije
f(x) = 4x2 − (m− 2)x−m ve�a od 1, su:

1) 2 < m < 4; 2) m < 2; 3) −10 < m < −2;
4) m < −10 ili m > −2; 5) m < −4 ili m > 4.

4. Ako je ure�eni par (x, y) rexe�e sistema jednaqina, x+ y = 7, x2 − y2 − 6x = −1, onda je
proizvod xy jednak:

1) 6; 2) −8; 3) 7; 4) 78; 5) 12.

5. Zbir svih rexe�a jednaqine(
7 + 4

√
3
)x−3

+
(
7− 4

√
3
)x−3

= 14

je:

1) 8; 2) 14; 3) 6; 4) 2; 5) 0.

6. Rexe�e nejednaqine
log2(x+ 6) + log2(x− 2) < 2 log2 x

je:

1) x > 2; 2) x > 3; 3) 2 < x < 3; 4) 2 < x < 12; 5) 0 < x < 1 ili 1 < x < 3.

7. Ako je sinα =
4

5
i
π

2
< α < π, onda je ctgα jednako:

1)
3

5
; 2) −3

5
; 3) −4

3
; 4) −3

4
; 5)

1

3
.

5



Test iz MATEMATIKE Grupa: A

8. Broj rexe�a jednaqine cos
(
2x+

π

3

)
− cos 2x = −1

2
na intervalu

[
π

2
,
3π

2

]
je:

1) 1; 2) 2; 3) 3; 4) 4; 5) 5.

9. Taqka M sa koordinatama (A,B) pripada pravoj x − y − 1 = 0. Ako je zbir kvadrata
rastoja�a taqke M od taqaka (6, 0) i (2,−2) jednak 26, onda koordinate taqke M zadovo-
	avaju:

1) A+B = 5; 2) A+B = 3; 3) A+ 2B = 0; 4) 2A−B = 0; 5) 2A+B = 0.

10. Proizvod koeficijenata pravaca tangenti na elipsu 9x2 +16y2 = 144 iz taqke A = (0, 5)
je:

1) −1

3
; 2) −3; 3) −17

8
; 4) −1; 5) −1

4
.

11. Ako je f

(
x+ 3

5

)
= 3− x, onda je f(−403) jednako:

1) 2020; 2) 2018; 3) −2018; 4) 2019; 5) 2021.

12. Ako je f(x) = log6 x+ 3 log3 (9x), onda je f(x) + f
(
1
x

)
jednako:

1) 0; 2) 3; 3) 9; 4) 12; 5) 6.

13. U rastu�em aritmetiqkom nizu zbir drugog, qetvrtog i xestog qlana je 27, a proizvod
tre�eg, qetvrtog i petog qlana je 648. Peti qlan tog niza je:

1) 15; 2) 9; 3) 30; 4) 3; 5) 12.

14. Koeficijent uz x2 u razvoju binoma

(
1
3
√
x
+ x2

)8

je:

1) 16; 2) 28; 3) 70; 4) 8; 5) 56.

15. Vrednost izraza (
1

a2 − 4
− a

a3 + 8

)
:

1

(a− 1)2 + 3
,

za a = 8, je:

1) 4; 2) 1; 3)
1

15
; 4)

1

3
; 5) − 7

15
.
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